SOLICITUD DE RENOVACIÓN	Comment by DEGC: Se solicita a los usuarios adaptar y modificar el presente documento conforme a sus necesidades.
[lugar y fecha]

Lic. Rosa Elena Torres Ortiz
Jefa de la Unidad de Gestión Técnica y Planeación
Centro Nacional de Control del Gas Natural
Presente:

[Nombre], en mi carácter de [apoderado / representante legal] de [usuario titular de un Contrato STBF / usuario cedente titular de un Contrato STBF / usuario comercializador titular de un Contrato STBF], personalidad que acredito adjuntando a este escrito copias simples de mi identificación oficial y de la  escritura pública número xxx de fecha xxx, pasada ante la fe del licenciado [nombre] Notario Público número XXX de [adscripción]; facultades que a la fecha no me han sido revocadas, limitadas o modificadas en forma alguna, con el debido respeto comparezco para solicitar:
SUPUESTO RENOVACIÓN DE CONTRATO STBF	Comment by DEGC: El usuario debe elegir esta opción en caso de solicitar la renovación de su propio Contrato STBF.

La renovación del Contrato de Servicio de Transporte de Gas Natural en Base Firme número CENAGAS SBF/XXX/XXX, por un (1) año. 
Asimismo, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que mi representada se encuentra al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones como usuario del Sistema de Transporte y Almacenamiento Nacional Integrado de Gas Natural, de conformidad con los Términos y Condiciones para la Prestación del Servicio aplicables.

SUPUESTO RENOVACIÓN DE CESIONES 	Comment by DEGC: El usuario cedente que es titular de un Contrato STBF deberá seleccionar este supuesto en el que solicita la renovación de su Contrato STBF y notifica la cesión de capacidad.
La renovación del Contrato de Servicio de Transporte de Gas Natural en Base Firme número CENAGAS SBF/XXX/XXX, por un (1) año. 
Por otro lado, hago de su conocimiento para los efectos que haya lugar, la cesión de capacidad de transporte reservada en el Sistema de Transporte y Almacenamiento Nacional Integrado de Gas Natural (SISTRANGAS), [total / parcial y temporal / definitiva], que mi [poderdante / representada] realizó en favor de [XXX], como cesionario y titular del Contrato de Servicio de Transporte de Gas Natural en Base Firme número CENAGAS SBF/XXX/XXX, consistente en: [GJ, trayectos y periodo de vigencia]. 
Asimismo, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que mi representada se encuentra al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones como usuario del SISTRANGAS, de conformidad con los Términos y Condiciones para la Prestación del Servicio aplicables.

SUPUESTO RENOVACIÓN DE TRAYECTOS DE TRANSPORTE EN CONTRATOS STBF	Comment by DEGC: El usuario comercializador deberá seleccionar este supuesto para solicitar la renovación de las capacidades y trayectos de transporte que administra en su Contrato STBF, al amparo del poder para actos de administración que se otorgó en su favor.
I. La renovación de la capacidad de transporte reservada en el Sistema de Transporte y Almacenamiento Nacional Integrado de Gas Natural (SISTRANGAS) de la cual es titular [XXX] consistente en [GJ y trayecto], contenida en el Contrato de Servicio de Transporte de Gas Natural en Base Firme número XXX (Contrato), por un (1) año; la cual es administrada por mi [representada / poderdante] de conformidad con el [poder general / especial] para actos de administración que consta en la escritura pública número XXX de fecha XXX, pasada ante la fe del licenciado [nombre], Notario Público número XXX de [adscripción].

II. En relación con lo anterior, solicito atentamente la modificación respectiva al Contrato de Servicio de Transporte de Gas Natural en Base Firme número CEANGAS SFB/XXX/XXX, a efectos de formalizar la renovación de la capacidad de transporte reservada en el SISTRANGAS amparada en el trayecto de transporte XXX del Contrato, que mi [representada / poderdante] administra.

Asimismo, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que mi [representada / poderdante] se encuentra al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones como usuario del SISTRANGAS, de conformidad con los Términos y Condiciones para la Prestación del Servicio.
Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

[Nombre y firma del apoderado / representante legal]
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